
 

 

  

  
  

  تعريف
  

 y=mx+p على شكل  مختصرةغير مواز لمحور الأراتيب معادلة(D)لكل مستقيم
  (D) يسمى المعامل الموجه للمستقيم mالعدد الحقيقي
   يسمى الأرتوب عند الأصلpالعدد الحقيقي 

   

: المعامل الموجه لمستقيم غير مواز لمحور الأراتيب هو
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  ل امث
 : A(2 ;3) ;B(-1 ;2) للمستقيم االمار من النقطتينةحدد معادل

    :المعامل الموجهتحديد ****
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=+p: تحديد الأرتوب عند الأصل **** 2*
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 :هي    مالمستقيمعادلة *****
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      (’D)ميل مستقيم   ’m و (D) ميل مستقيم mليكن  

  ’m x m 1-=      فإن(’D)┴(D)                         إذا كان 
  (’D)┴ (D)     فإن ’m.m 1-=                         إذا كان 

  
  

      (’D) مستقيم ميل’m و (D) ميل مستقيم m حيث ’m = m      فإن (’D)//(D)إذا كان  
  

 لمعامل الموجها

 معادلة مستقيم

  تعامد مستقيمين

 توازي مستقيمين
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